WHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
3ALLANTA PAOUATOPA U KAPTEPA 333.5870.1

i !  rog ! OBbEM i
Volkswagen | Touareg i 2018- P SoTidone) | AKNN
i i ' 3.0TDI(249n.c) !
LUTaTHBIA Kpenex KpOHLTEIiH LUTaTHBIN Kpenex

Maika 6
Waitba 6 rp.
Wait6a 6

BonTt M8x25
LWaib6a B

==\ Wathwii BonT Mex16 B

THN
NPUBOLA

MOSIHBIIA

¥xo

Faiika 6
Waiiba 6 rp.
LLlaiiba 6

WraTHbIA

onT M8x25

Lai6a 8

MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE:

Coctae uagenua: |

1. 3aKpennTh YUK K 3EWMTE, MCNONb3YA BONTe MEx16, rafkk 6 1 wanbsl 6.

2. CHATh WITATHBIA NBIMBHAK.

3. 3akpennTs Banky WTATHLIM Kpenexom [A).

4. 3aKpenUTh KPOHLL TEAHEB! WTaTHRIM Kpenexom (B)

5. BupymaTte Bonte MEBx25 Ha 2-3 obopoTa B areepcTHA Bankw (B).

6. YCTAHOBMTE 3AWNTY: 330HIOK YACTE 3ABECTH HA YCTAaHOBNEHH e BonTe MBx25
(B}, nepeaHm YacTy 3aKPENUTE K KPOHWTeRAHaM Gontamd MBx25 (). Bokoesie
HACTH JAKPENHTE B OTBEPCTAR () WTATHBIM KPEEROM.

7. 3araHyTe BONTl C HEODXOOMMBIM YCHMHEM,

HaumeHosanne | Kon-so

Bont MEX16 |
Bont M8x25 |
Waiba 5
WanGa 6 rp.
Wamba 8
Manika 6 |
3awmTa |
3arnywka |
KpoHLImedin i
Banka!

¥

6 wr.
4 wrT.

B wr.

6 wr.
4 WwT.
6w
1wt
2wt
2w
1w
2 wr

MoMEHT 3aTsmKm

.80 Hm
24,0 Hm

Mpou3s0AMTENL BNPaBe BHOCUTH M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMTEI.

TexHuuyeckas nogaepxra: supp@rivalauto.com



WHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALLMTA KNN 333.5871.1
roa ! OBbEM ! ™M
MAPKA ; MOAE/b | BbINYCKA | [OBUTATENA | Thn Knn | MPMBOZA
Volkswagen |  Touareg | 2018- | T o ne) | AKIIN | MONHbIIA
i i " 3.0TDI(249nc) ' i
Kpenex 3awmrbl
333.5870.1
LUTaTHBINA
JawmTa
. LUTaTHBIA
KkneTesas e
BonT Mﬂﬂi}/
LWaii6a 8

3arnywka

1 1
HHCpr KUWA NO YyCTaHOBKe: Coctae uzgenma: ! !
1. 3aMEHNTE WTATHLIE KNETEBLIE FARKK HA rafkn KneTessie M8 (A). HaumeHoBaHue E Kon-eo E MoMeHT 3aTsKKm
2. YCTAHOBMTE SALMTY: NEPEAHION YACTb 33WWThl 33BECTH NG, YCTAHOBNEHHY K Bont M8x20! 2 wr. ! 24.0 Hm
aawmTy kaprepa (apt. 333.5870.1). Wanba 8! 2wt !
3. 3akpenuTe 3a0HKD0 YaCcTe 3aWMTe BonTamu MBx20 (B). lFahka 8 knetesan ! 2 wr. !
4. 3akpenuTe DOKOBBIE YACTH 3ALMTE WTATHEIM Kpenexom (B). Bﬂul.lv'l'lﬂ: 1w !
5. 3araHyTe GonTel © HEOBXOOMMEIM YCHITHEM, NFHW“B: Twr !
i
i
i
(]

MPOM3BOANTENL BNPABE BHOCUTE UIMEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 3alMThI.
TexHuuyeckas nogaepxra: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALMUTA PK 333.5865.1
i . rog | OBbEM | L Tun
M MOBEIE b mamveka, ;@ oemATEn § TAUKIT W npvisona
Audi Q7 2015- | 307FS1; 30Tes1 S LINE; | AKN | MOMHbliA
Volkswagen . Touareg : 2018- . T el | AKMIN . NONHbIN
Maika knetegan M8
KpoHwreiiH 1

Brynka L 15,#-;-*' laiika kneTesan M8
NKa L=

Bont MBx40
*’/ LWaii6a 8

AlMTa

DOHLITERH 2

WHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE: CocTae wagenua: |

1. CHATE WTATHEIR NBNEHKK, HaumenosaHne | Kon-Bo | MoMEHT 3aTamkm
2. BoikpyTuTe 380H8e kpennedwe aawnty KN (A) Bont MBXZ25] 2 wr. 24.0 Hm

3. BLIKpYTHTE Ha HECKONLKD 0B0pOTOR WTATHOE KpenneHHalB) i YCTaHoBHTE Bont "-'13140' 2wr. 24.0 Hm
KPOHWTERAHL! 11 2. LlanrGa E- 4 wr.

4. YCTAKOBWTL 3ALMTY: 35HI0N YACTh 33Kpen1Te BonTamu MBx25 k KpoHLWTEAHEM, laika kneresas Ma‘ 2w

NEPENHKEK YACTE 3aKpeENUTE GonTamw MBx40 k rafikam kneTessiM MB yepes BTYNkK

L=15

5. 3aTAHYTE DONTEl © HEODXOAMMBIM YCUNKEM H

G. 3aKpenuTe NBNEHAE WTaTHLIM kpanexom (B) H
1

Sawmra, 2wt
Brynka L=15; 2wt
3armnyweka; 2w

MpouseoauTENs BNPase BHOCUTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3alUMThI.
TexHuyeckas nognepxka: supp@rivalauto.com



